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20 evropskih posmatrača raspoređeno na terenu 

 

 

Priština, 12. oktobar 2013. – Misija Evropske Unije za posmatranje izbora (EU EOM) je rasporedila 20 

dugoročnih posmatrača (DP-a) širom Kosova. Deset vozila sa ekipama posmatrača EU je jutros krenulo iz 

Prištine i uputilo se prema opštinama u kojima će ostati do kraja procesa izbora.  

„Naša uloga je sveobuhvatno posmatranje čitavog procesa izbora na centralnom i regionalnim nivou, u 

Prištini i svim delovima Kosova. Pored ključne ekipe od osam stručnjaka smeštenih u Prištini, 20 

posmatrača će biti naše oči i uši na terenu, pomažujući nam da skupimo pouzdane informacije“, rekao je g. 

Peter Palmer, Zamenik Šefa Posmatrača, prilikom polaska ekipe od 20 DP-a.  

Prilikom posmatranja procesa, DP-i će poštovati kodeks ponašanja koji između ostalog definiše i to da će 

oni „sprovoditi svoje dužnosti na nenametljiv način“. Poštovaće jasno definisanu metodu sistematskog 

prikupljanja informacija o sprovođenju izbora. 

Posmatrači će se sastajati sa predstavnicima vlade i zvaničnicima izbora, predstavnicima političkih stranaka, 

pravosuđa, organizacija civilnog društva i medija; njihovo posmatranje će se usredsrediti na aktivnosti 

kampanja kandidata i političkih stranaka, izveštavanja medija i pripremanja biračkih mesta.  

Do dana izbora, njima će se pridružiti još 42 posmatrača (na kraći period) i posmatrači iz lokalnih ambasada 

zemalja EU. Potom će posetiti biračka mesta, kako bi pratili tok otvaranja istih kao i glasanje i proces 

prebrojavanja glasova.  

Misija Evropske unije za posmatranje izbora na Kosovu je formirana 4. oktobra 2013. godine za 

posmatranje opštinskih izbora koji će se održati 3. novembra i 1. decembra 2013. Misiju predvodi Šef 

posmatrača g. Roberto Gualtieri, član Evropskog parlamenta. EU EOM se neće uplitati u process izbora niti 

je ovlašćena za izmenu, poboljšanje ili ispravke bilo kakvih nedostataka niti za zahtevanje bilo kakvih 

promena tokom izbornog procesa.  

Posle dana izbora, Šef posmatračkog tima će objaviti preliminarnu izjavu Misije EU za posmatranje izbora  

o preliminarnoj proceni procesa. Konačni izveštaj – uključujući tehničke preporuke za buduće izbore – će 

biti objavljen početkom 2014. godine.  

 

Mediji se mogu obratiti Florence Marchal, Službenica EU EOM za medije i komunikaciju sa javnošću,               

+386 49 73 77 08 – florence.marchal@eueomkosovo2013.eu 

 

 

mailto:florence.marchal@eueomkosovo2013.eu

